Değerli velilerimiz,
Bildiğiniz üzere öğrencilerimiz uzun ve zorlu bir hazırlık döneminin ardından 20 Haziran Cumartesi günü sınava girecekler. Bu sınavın hem siz hem de çocuğunuz için önemli olduğunu ve bu süreçte çocuklarınıza elinizden geldiğince destek olduğunuzu biliyoruz. Ancak bu dönemin dengeli ve sağlıklı olarak aşılması için siz anne-babalara düşen görevleri son bir kez hatırlatmak istedik. 
Aileler de sınav sürecinde çocuğun geleceği konusunda çeşitli kaygılar yaşar. Ancak bu kaygıların ve sınava yönelik olumsuz düşüncelerin çocuğa yansıtılması zaten kaygılı olan çocuğun kaygı seviyesinin daha da artmasına sebep olur. Çocuğunuzun bu süreçte sizin desteğinize fazlaca ihtiyacı var. 
Sınavların öğrencinin kişiliğini ya da sizin ne kadar iyi birer anne baba olduğunuzu değerlendiren bir ölçü olmadığı unutulmamalıdır. Çocuğunuza kazanmak kadar kaybetmenin de hayatın bir parçası olduğu, sınavda başarısız olmanın dünyanın sonu olmadığı anlatılmalıdır.
Çocuklara, girdikleri sınavın sonucu ne olursa olsun değerli olduklarını hissettirmek, ona olan sevginizin belli koşullara bağlı olmadığını her durum ve koşulda onu sevip destekleyeceğinizi davranışlarınızla ve sözlerinizle belli etmeniz çocuğunuz için faydalı olacaktır. 
Çocuğunuzdan beklentilerinizde gerçekçi olmaya çalışın. Beklentileriniz ile çocuğunuzun yapabilecekleri birbiriyle uyumlu olursa çocuğunuz daha az kaygı yaşayabilir.
Çocuğunuzu başkaları ile kıyaslamayın. Kıyaslamayı belki motivasyon amaçlı kullanıyor olabilirsiniz ancak unutmayın kıyaslanmak çocuklarda motivasyon değil kaygı yaratır. 
Çocuğunuzun kaygısının arttığını, başarısız olacağı yönünde olumsuz düşüncelere kapıldığını hissettiğinizde daha önceki başarılarından bahsederek motivasyonunu artırmaya çalışın.
Sınavda başarısız olması durumunda yaşayacaklarını ceza olarak göstermeyin. "Eğer kazanamazsan, falan okula gidersin." gibi sözler çocuğunuzun kaygısını artırır. Öğrencinin sınavda emeklerinin karşılığını alabilmesi hepimizin öncelikli isteğidir ancak sınavda istediği sonucu alamazsa neler yapılabileceği ne gibi çözümler üretilebileceği çocukla birlikte değerlendirilmelidir.  
EBEVEYNLER OLARAK SINAVDAN BİR GÜN ÖNCE VE
SINAV GÜNÜ NELERE DİKKAT ETMELİYİZ?
Öğrencilerin sınava gelirken yanlarında geçerli kimlik belgesi, en az iki adet kurşun kalem, leke bırakmayan silgi ve kalemtıraş bulundurmaları gerekmektedir. Çocuğunuzun gerekli eşyaların bir gün önceden hazırladığına ve çocuğunuzun sınav günü eksiksiz bir şekilde yanına aldığından emin olun. 
· Sınav giriş belgeleri okul yönetimince sınav salonlarında öğrenci sırası üstüne bırakılmış olacaktır.
·  Sınav günü okul kantinleri açık olmayacaktır. Su getirmek isterseniz, su şişesinin üstünde marka, sembol, yazı olmamasına dikkat etmeniz gereklidir. Su harici başka yiyecek ve içecek getirmenize izin verilmemektedir. 
· Öğrencilerin sadece 1 veli ile sosyal mesafe kuralına uygun olarak en geç saat 9’da okula gelmeleri gerekmektedir. Öğrencinin sınav yerine zamanında ulaşmasını sağlayın.
· Çocuğunuzun zamanında uyuması ve uyanmasına destek olun.
· Kahvaltısını her günkü gibi yaptırın, alışık olmadığı besinlerden uzak durun.
· Sınav günü rahat edeceği ve sevdiği kıyafetler giymesine dikkat edin.
· Sınav günü ailelerin de heyecanlı olması normaldir. Ancak bu heyecanınızı çocuğun önünde yaşamamaya, destekleyici ve motive edici olmaya çalışın.
· Sizin desteğinize ihtiyaç duyduğunu hissettiğinizde " Şu ana kadar elinden geleni yaptığına inanıyorum." gibi sınava yönelik olumlu cümleler kullanabilirsiniz.

LGS heyecanını yaşayan tüm anne-babalarımıza şimdiden başarılar dileriz.
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